

陳茂波祁斌出席首屆大灣區上市公司高峰論壇並致辭 港可助灣區企業國際化發展



2024首屆粵港澳大灣區上市公司高峰論壇在香港舉行，主禮嘉賓主持開幕儀式。

【香港商報訊】記者蘇尚、韓商報道：首屆粵港澳大灣區上市公司高峰論壇昨日在香港舉行，財政司司長陳茂波致辭表示，大灣區的GDP相當於意大利等中型規模發達經濟體，是中國經濟活力最強、開放程度最高的區域之一。從大灣區企業視角，香港可從三個角度在國家對外開放中發揮作用，包括提供資本平台、助力企業國際布局及發揮「超級聯繫人」角色。

港成內企取得國際資本首選平台

陳茂波指出，香港將在大灣區企業國際化發展、做大做強的進程中，為各企業家創造更大的價值和機遇。第一，香港作為國際金融中心，一直為大灣區企業提供國際化、高質量、全鏈條和綠色的籌融資服務，這個角色在未來將會日益重要。過去30年，香港一直是內地企業取得國際資本的首選平台，過去幾年香港推動了一系列上市制度改革，便利新經濟公司、特專科技企業上市籌資，同時助力國家新興科技產業的發展。

在地緣政治陰霾下，內地企業到西方市場籌融資正面對前所未有的困難和挑戰，香港正因形勢，推動更多證券和市場改革，以匯聚更多海內外資金，支持大灣區的項目和企業發展。

第二，香港是大灣區以至全國企業「出海」首選基地。事實上，不少內地企業已因應時勢，把產業鏈和供應鏈佈局「全球南方」和「一帶一路」共建國家，推動深度的國際產業分工和合作。香港擁有世界頂級的專業服務、資金和高端人才匯聚，國際聯繫廣泛，可以支持其開拓國際市場，把握好國際循環的龐大機遇。

第三，香港將會更好發揮「超級聯繫人」和「超級傳人」的角色，在鞏固先進經濟體連接的同時，也積極深化與東南亞和中東等新興市場的關係，以開拓新的資金「活水」，促進更多雙向、互惠的資金流動和商務合作。展望未來，特區政府會繼續推動簽訂更多自由貿易協定、促進和保護投資協定，並組織更多香港以至大灣區的商務代表團「走出去」，同時促成更多新興市場的代表團「走進來」，為企業開創更大商機。

陳茂波認為，面對複雜和不確定的外部環境、挑戰和機遇並存的情況下，大灣區擁有的

強勁的金融、經濟和科技實力，將使得企業在國際市場有很大的發展空間。只要準確識變、科學應變、主動求變，抓住機遇，不斷開拓新項目、新市場，一定可以取得更好的發展。

祁斌提四建議用好大灣區新機遇

中聯辦副主任祁斌昨日亦有出席高峰論壇並致辭。他表示，粵港澳大灣區雲集了5000家上市公司，在參與重大合作平台建設，深化兩地金融互聯互通，促進兩地經貿合作等方面發揮重要的作用。就企業如何用好大灣區新機遇，他分享以下四項建議：

不斷提高上市公司自身的治理水平。祁斌說，大灣區上市公司要持續改進公司治理水平，牢固樹立回報股東的意識，增強信息披露質量和透明度；不斷提高運營水平和發展質量，提升投資價值，回報投資者的信任，以實際行動鞏固提升香港國際金融中心地位。

真正切實推動和參與融合發展，努力提升市場一體化水平。規則銜接機制對接是大灣區建設的重中之重，大灣區上市公司發揮熟悉兩地市場兩地規則的優勢。乘着國家商務部和香港特區政府簽署《〈內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排〉服務貿易協議》第二份修訂協議的東風，用好中央對港政策，「大膽試，大膽闖」，積極拓展大灣區市場，深度參與兩地金融市場互聯互通，促進更加便捷跨境流動，助力粵港澳大灣區市場加深度一體化。

充分發揮資本優勢。大灣區的上市公司要用好上市



財政司司長陳茂波致辭。



中聯辦副主任祁斌致辭。

公司地位優勢，傾聽市場的聲音，加大對生命健康、人工智能、綠色科技等前沿領域的研發投入，以促進資源向新質生產力領域集聚，助力大灣區持續增強發展動力。

堅持開放發展，拓展國際市場。大灣區的上市公司應積極運用好香港的優勢，以香港為「出海基地」，在鞏固歐美市場的同時，攜手拓展東盟、中東、拉美等新興市場，緊緊抓住國家改革發展帶來的歷史性機遇，為國家構建「雙循環」發展格局作出重大貢獻。

許正宇：擬設無抵押個貸借款上限

【香港商報訊】財經事務及庫務局局長許正宇昨日（25日）以「多管齊下 處理過度借貸 標本兼治 保障市民權益」為題在網誌撰文。他表示，局方正循着對放債人的規管及加強宣傳教育等多方向擬定具體措施，加大力度處理過度借貸問題，其中包括設立無抵押個人貸款借款上限。

研究與借款人月收入掛鈎

許正宇表示，財庫局和公司註冊處一直密切注視持牌放債行業的市場情況，持續檢視及優化規管措施，促使持牌放債人（放債人）更負責任地批出貸款，更好地保障市民利益；對於社會十分關注過度借貸問題，特別是涉及外傭和低收入人士的無抵押個人貸款，財庫局正循多方向擬定具體措施，並計劃於明年上半年展開有關諮詢，初步方向包括設立無抵押個人貸款借款上限、加強保障諮詢人、優化投訴處理及加強宣傳教育。

他稱，正研究根據借款人的每月收入作基準，設立無抵押個人貸款的借款上限。舉例來說，若借款人的每月收入低於某一水平，放債人可批出的無抵押個人貸款不能多於該借款人月收入若干比例。局方正擬定有關每月收入及借款上限的具體水平。

他指，在加強保障諮詢人方面，當局正擬定具體措施，包括研究規定放債人收到貸款諮詢人的書面同意書後，須主動向諮詢人核對同意書的真確性，以加強保障貸款諮詢人。為加強保障公眾權益，公司註冊處一方面會研究優化投訴處理流程，並加強與警方的溝通及交換情報；另一方面會研究加強監督放債人處理投訴的制度及程序，以確保投訴獲適當處理。

香港商報廣告效力宏大

香港商報廣告效力宏大，是企業宣傳的最佳選擇。本報擁有廣泛的讀者群和強大的傳播力，能迅速將您的信息傳遞給目標客戶。無論是品牌推廣、產品發布還是市場調查，我們都能為您提供最專業的廣告服務。我們的廣告設計精美，內容豐富，能吸引讀者的注意力，提高您的品牌知名度和市場競爭力。歡迎各界人士垂詢，我們將竭誠為您服務。

寧揚城際（揚州段）全綫首台大直徑盾構機在長沙順利下綫

11月26日，由中鐵十五局集團參與研製的「寧揚1號」在湖南長沙通過廠驗收成功下綫。這是寧揚城際（揚州段）工程下綫的首台大直徑盾構機，標誌著項目盾構施工邁出了關鍵一步。

寧揚城際（揚州段）綫路起於儀徵市萬年南路與前進西路交叉口，止於揚州火車站，全長約30.40公里，其中地下綫10.12公里，高架綫19.93公里，地面綫0.35公里，共設8站7區間，共出入段10停車場。寧揚城際（揚州段）工程—天橋構構區是全綫最長區段。

本綫天橋構構總長約102m，總重約1000t，最大開挖直徑8.24m，裝機功率約3100kW。盾構機針對該區段具有的首、軟、多、緊、長、險「六」大特點，配置了同步雙液注漿+二次補漿的多重壁後填充系統；針對本工程穿越軟土、軟岩的複雜地層，採用複合式刀盤及分區配置可更換滾刀、齒刀、鏟齒和岩屑攪拌。同時配置了開挖面溫度溫濕度監控系統，可實時監控刀盤面溫度，預防「結泥餅」。此外本綫還配備了土倉狀態監視系統、盾尾間隙自動測量系統等眾多自動化配置。大幅度提高了盾構機的適應性和可靠性，可以有效應對各種複雜地質和工況，為工程順利實施提供保障。

據悉，項目建成後將進一步加強南京、揚州兩市之間的溝通交流對促進兩市都市圈建設提升揚州城市區域地位具有重要意義。有利於加快揚州城市城市發展進程，為經濟進一步提升創造良好條件。

KEEN PROSPEROUS LIMITED

(Company No. 2115540)
(In Voluntary Liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 19th November 2024 and Mrs. Cassandra Glasgow-Penn of Chapel Hill, East End, P.O. Box 2433, Tortola, VG 1120, British Virgin Islands, is the voluntary liquidator.

Dated: 19th November 2024
(Sgd) Mrs. Cassandra Glasgow-Penn
Voluntary Liquidator

法定要求償債書

根據《破產條例》（第6章）第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，須隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定項的債項。地址：張振業。地址：新界屯門啓豐商場1樓1B4號B舖。現特此通知：債權人黃淑玲，（地址：新界天水圍天逸邨逸湖樓3604室）發出本法定要求償債書。

債權人要求你就勞資審裁處於判令發出日期2024年8月27日所作的裁斷償付債項共合港幣10,806.45元，該筆債項現已到期。

法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被接管。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：

姓名：黃淑玲
地址：新界天水圍天逸邨逸湖樓3604室
電話號碼：92271180

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
 - ◆ 清盤除名/破產申請
 - ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
 - ◆ 成立本地、海外及BVI公司
 - ◆ 成立中國公司或辦事處
 - ◆ 年報及公司秘書服務
 - ◆ 會計理帳/年結核數
 - ◆ 商標註冊
- 地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

申請新酒牌公告

Cafe 28
現特通告：洪洲其地址為香港南丫島榕樹灣榕樹灣酒牌28號地下主要部份，樹向酒牌局申請位於香港南丫島榕樹灣榕樹灣酒牌28號地下主要部份Cafe 28的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年11月26日

本人何啟強為僑港番禺同鄉會粉嶺分會物業託管人。現召集所有分會會員請於2024年12月3日星期二下午二時在新界粉嶺和泰街47號二樓本會會所商討託管物業議決事宜。

恒生指數推出55年 累計回報逾127倍

【香港商報訊】港股經歷4年調整後，恒生指數今年重拾強勁反彈，在美國減息和中國內地推出多項重磅政策振興經濟刺激下，首10個月升幅達19%，股息率3.6%，市盈率12倍。

恒指公司昨天發表網誌指，恒指這個香港股市最主要的指數推出至今55年，1969年11月24日第一個正式交易日收報158點，至今年10月31日升至20317點，累計回報率超過127倍。

恒指推出之初只有33隻成分股，推出37年後，到2006年成分股數目出現第一次重大變化，當時恒指開始納入H股公司作為成分股，作為臨時措施將成分股數目上限提高至38隻。2007年恒指成分股數目38隻，上限則進一步增至50隻。直至2020年對成分股構成和選股、成分股數目、權重、行業和地域代表性作全面檢討後，在2021最近一次重大優化，包括將成分股數目增加至最終目標100隻，以及透過從七大行業組別，選擇成分股以擴大行業代表性等。

恒指成分股過去會作定期調整，以反映不同板塊的重要性，並緊貼香港與內地之間愈來愈緊密的經濟聯繫。1969年推出時33隻成分股中，僅有4隻目前維持成分股地位，分別是中電（002.HK）、中華煤氣（003.HK）、滙豐控股（005.HK）及電能實業（006.HK）。

截至今年10月底，恒指成分股數目增至82隻，市值覆蓋率及成交額覆蓋率分別達67%及62%。權重百十大成分股合共佔指數權重約56%，金融業是權重最大行業，佔比約33%，其後是非必需性消費（30%）及資訊科技業（14%），香港公司佔指數權重約27%。

而恒指亦獲用作多類衍生產品的基礎指數，今年前10個月，恒指期貨和小型恒指期貨交易量佔香港期貨交易總量的近35%。就包括交易所買賣基金（ETF）及槓桿及反向產品（L&I）的交易所買賣產品（ETP），自首隻追蹤恒指的ETF於1999年推出以來，截至目前，追蹤恒指的ETP數目已增加至15隻，資產管理總額達250億美元。



恒指今年強勁反彈，首10個月升幅達19%。

旺旺中期盈利升7.6%

【香港商報訊】記者林德芬報道：中國旺旺(151)公布，截至今年9月底中期業績，權益持有人應佔利潤為18.63億元（人民幣，下同），按年增加7.6%。每股盈利15.78分，不派息。

期內，旺旺收益108.8億元，按年減少3.5%。主因休閒食品類中的冰品小類收益按年衰退，致整體收益承壓；但受益於渠道多元化策略，自動售貨機、OEM等新興渠道持續增長，另外海外市場實現雙位數收益增長。旺旺指，集團持續投入研發具特色產品品項，過去5年內推出新品佔2024財年上半年集團收益達雙位數。

期內，毛利51.4億元，升0.8%，毛利率升2.1個百分點至47.3%，主因大宗原材料及包裝材料單位耗用成本下降，同時整體營業費用管得宜，渠道多元化發展和產品升級，提升了產品獲利能力。旺旺指，預下半年仍有望繼續受益於部分原物料成本的下降。

旺旺指，產品保持着均衡發展趨勢，乳品及飲料類佔總收益比約為55%，米果及休閒食品類佔比約為44%。

米果大類收益基本持平，為20.6億元，其中銷量低個位數增長。乳品及飲料類收益60.1億元，跌1.4%，其中旺旺牛奶收益下降1.6%，銷量持平。休閒食品類實現收益27.3億元，跌9.9%。

上海氯碱化工股份有限公司關於聘任財務總監的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上海氯碱化工股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2024年11月25日以通訊方式召開第十一屆董事會第二次會議，審議通過《關於聘任財務總監的議案》，經總經理提名，董事會提名委員會、董事會審計委員會審核並審議通過，董事會同意聘任虞斌先生為公司財務總監（簡歷見附件），任期自董事會審議通過之日起至本屆董事會任期屆滿止。

截至本公告披露日，虞斌先生未持有公司股份，不存在《公司法》《上海證券交易所股票上市規則》《公司章程》等規定的不得擔任高級管理人員的情形，不存在被中國證監會確定為市場禁入者且尚未解除的情況，未曾受過中國證監會和證券交易所的任何處罰和懲戒，與公司其他董事、監事、高級管理人員、實際控制人及持股5%以上的股東不存在關聯關係。

特此公告。

上海氯碱化工股份有限公司董事會
2024年11月26日

附件：虞斌先生簡歷

虞斌，男，1974年12月出生，研究生學歷，會計碩士學位，會計師。曾任上海華誼（集團）公司財務部副總經理，上海銀行華誼小額貸款有限公司總經理，上海華誼集團有限責任公司副總經理、總經理，雙錢輪胎集團有限公司財務總監，上海華誼集團財務有限責任公司總經理。